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Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі 
відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 

22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення

або скасування»

1. Найменування замовника: Державне некомерційне підприємство «Державний університет 
«Київський авіаційний інститут» (далі - КАІ)
2. Код за ЄДРПОУ: 45853942
3. Місцезнаходження замовника: 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
4. Найменування предмета закупівлі: Поставка програмної продукції в електронній формі 
(оновлення комп'ютерних програм платформи MASTER) за кодом ЄЗС ДК 021:2015: 48440000-4 
Пакети програмного забезпечення для фінансового аналізу та бухгалтерського обліку
5. Розмір очікуваної вартості закупівлі: 38 820 грн 00 коп. з ПДВ
6. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі: Закупівля послуг з оновлення комп'ютерних 
програм платформи MASTER здійснюється з метою забезпечення безперервного, стабільного та 
коректного функціонування основної інформаційно-облікової системи КАІ, а також підтримання її у 
актуальному стані відповідно до вимог чинного законодавства України. Університетом впроваджено 
комп'ютерні програми платформи MASTER, як основну інформаційно-облікову систему для ведення 
бухгалтерського, податкового та управлінського обліку, яка наразі перебуває на етапі дослідної 
експлуатації. У зв’язку з цим забезпечення її безперервної роботи, стабільності функціонування та 
своєчасного оновлення є критично важливим для належного здійснення облікових процесів і загальної 
діяльності Університету. Комп'ютерні програми платформи MASTER є об’єктом права інтелектуальної 
власності. Виключні майнові права на програмний продукт, включаючи право на його модифікацію, 
оновлення, розповсюдження нових версій (релізів), а також надання доступу до них, належать 
правовласнику або уповноваженим ним особам. Оновлення програмного забезпечення (релізи нових 
версій), що включають адаптацію до змін законодавства, виправлення програмних помилок та 
вдосконалення функціоншіу, можуть надаватися виключно розробником програмного забезпечення 
або офіційно авторизованим постачальником, який має відповідні права на розповсюдження та 
супровід такого програмного продукту. Залучення інших суб’єктів господарювання для надання 
аналогічних послуг є неможливим з огляду на обмеження, пов’язані із захистом прав інтелектуальної 
власності, а також через відсутність у них законних підстав для внесення змін до програмного коду, 
розповсюдження оновлень або забезпечення технічної підтримки системи. Відсутність своєчасного 
оновлення комп'ютерних програм платформи MASTER може призвести до: невідповідності системи 
вимогам чинного податкового та бухгалтерського законодавства, виникнення помилок у веденні обліку 
та формуванні звітності, зниження стабільності роботи системи, ризиків порушення законодавства у 
сфері бухгалтерського обліку та фінансової звітності. З огляду на те, що система перебуває у стадії 
дослідної експлуатації, регулярне отримання оновлень є особливо необхідним для її належного 
налаштування, адаптації та подальшого повноцінного впровадження. Закупівля передбачає отримання 
послуг з оновлення комп'ютерних програм платформи MASTER строком на 12 місяців, що включає: 
надання доступу до релізів/нових версій програмного забезпечення, оновлення системи для рішень, 
розрахованих на понад 20 користу вачів, підтримання програмного комплексу у працездатному та 
актуальному стані.
7. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою № 1178:
Відповідно до підпункту 5 пункту ІЗ Особливостей здійснення публічних закупівель, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України № 1178, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг



з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту — від 200 тис. гривень, робіт — від 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування процедур відкритих торгів та/або електронного каталогу у 
разі, якщо такі товари, роботи чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певним суб’єктом господарювання, зокрема у випадку необхідності захисту прав інтелектуальної 
власності. У даному випадку наявні підстави для застосування зазначеної норми з огляду на таке: 
комп'ютерні програми платформи MASTER є об’єктом права інтелектуальної власності, що 
охороняється відповідно до законодавства України. Виключні майнові права на відповідний 
програмний продукт, у тому числі право на використання, відтворення, модифікацію, оновлення, 
розповсюдження та надання доступу до нових версій (релізів). належать його розробнику — TOB «АІХ 
ДІДЖИТАЛ». Факт належності виключних майнових прав підтверджується рішенням про реєстрацію 
договору, що стосується права автора на твір від 23 вересня 2025 року № 7626, виданим Державною 
організацією «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій», щодо 
комп'ютерних програм платформи MASTER. Таким чином, ТОВ «АІХ ДІДЖИТАЛ» є єдиним 
суб’єктом господарювання, який має законні підстави надавати послуги з оновлення, супроводу та 
розвитку зазначеного програмного забезпечення. Оновлення програмного забезпечення, включаючи 
постачання нових версій (релізів), внесення змін до програмного коду, виправлення помилок, а також 
розширення функціональних можливостей системи, можуть здійснюватися виключно правовласником 
або суб’єктом, який діє на підставі належним чином оформлених прав від правовласника. Залучення 
інших постачальників є неможливим, оскільки це призвело б до порушення прав інтелектуальної 
власності та суперечило б вимогам чинного законодавства. З урахуванням викладеного встановлено, 
що послуги з оновлення, супроводу та підтримки комп'ютерних програм платформи MASTER можуть 
бути надані виключно ТОВ «АІХ ДІДЖИТАЛ» як правовласником відповідного програмного 
продукту. Таким чином, у Замовника наявні правові підстави для укладення договору про закупівлю 
без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України № 1178.
8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі без застоеуваиня відкритих торгів:
очікувана вартість закупівлі складає 38 820 грн 00 коп. з ПДВ. Вартість сформована на підставі 
Специфікації (Додаток № 1 до проекту Договору), що включають: MASTER: Оновлення на 12 місяців 
(релізи/нові версії для рішень понад 20 користувачів) - 37 380,00 грн з ПДВ; MASTER: Updater на 12 
місяців (функціональний додаток) - 1 440,00 грн з ПДВ. Обсяг закупівлі визначається на підставі 
річного планування, з урахуванням потреби КАІ на 2026 рік.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні
положення» Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання
електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі 
відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:
- Рішення про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір №  7626

Уповноважена особа з організації 
та проведення процедур закупівель 
/закупівель без використання 
електронної системи закупівель

Погоджено:

Ініціатор закупівлі
Начальник управління з адміністрування 
та цифрової трансформації


